



Către,

**Autoritatea de Supraveghere Financiară
Bursa de Valori București**

Raport curent conform Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, Regulamentului ASF nr. 5/2018 și Codului Burselor de Valori București

Data raportului:	31.01.2025
Denumirea entității emitente:	VRANCART S.A.
Sediul social:	Mun. Adjud, Str. Ecaterina Teodoroiu nr. 17, Județul Vrancea
Numărul de telefon/fax:	0237-640.800/0237-641.720
Codul unic de înregistrare:	1454846
Număr de ordine în Registrul Comerțului:	J39/239/1991
Capital social subscris și vărsat:	201.011.575,10 lei
Piața reglementată de tranzacționare :	Bursa de Valori București

Evenimente importante de raportat:

Raport independent de asigurare limitată al Auditorului financiar conform art. 108 din Legea nr. 24/2017 pentru tranzacțiile încheiate în semestrul II 2024

VRANCART S.A. informează acționarii și investitorii, în conformitate cu prevederile art. 108 alin. (5)-(7) din Legea nr. 24/2017, asupra Raportului independent de asigurare limitată al Auditorului financiar privind tranzacțiile raportate de VRANCART S.A. conform art. 108 din Legea nr. 24/2017 în semestrul II 2024.

Raportul este prezentat în Anexă.

Director General

Nicu – Ciprian FEDOR

Raport independent de asigurare limitată

Către Consiliul de Administrație al Vrancart SA

Introducere

Am fost angajați de către Consiliul de Administrație al Vrancart SA ("Societatea"), pentru realizarea unei misiuni de asigurare limitată asupra informațiilor incluse în rapoartele curente anexate care au fost întocmite de Societate în conformitate cu cerințele articolului 108 din Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, cu modificările și completările ulterioare („Legea nr. 24/2017”) și cu prevederile din Regulamentul nr. 5/2018 al Autorității de Supraveghere Financiară („Regulamentul nr. 5/2018”).

Descrierea informațiilor analizate și a criteriilor aplicabile

Societatea a întocmit și publicat următoarele rapoarte curente:

- 1 Raport curent privind tranzacțiile cu părți afiliate încheiate cu Rom Paper SRL, datat 6 august 2024;
- 2 Raport curent privind tranzacțiile cu părți afiliate încheiate cu Vrancart Recycling SRL, datat 16 octombrie 2024;
- 3 Raport curent privind tranzacțiile cu părți afiliate încheiate cu Vrancart Recycling SRL, datat 1 noiembrie 2024, denumite în continuare "Rapoarte Curente".

Aceste Rapoarte Curente conțin o listă a tranzacțiilor cu părți afiliate care au avut loc în perioada de la 1 iulie 2024 până la 31 decembrie 2024 și alte informații pentru a respecta cerințele articolului 108 din Legea nr. 24/2017 și Regulamentul nr. 5/2018 („Tranzacții Raportate”).

Criteriile de evaluare a Tranzacțiilor Raportate sunt cuprinse la punctele 5 și 6 ale art. 108 din Legea 24/2017, în special:

- (1) dacă Tranzacțiile Raportate sunt corecte și justificate din punctul de vedere al Societății și al acționarilor care nu sunt părți afiliate, inclusiv acționarii minoritari, iar Rapoartele Curente cuprind explicații cu privire la ipotezele pe care se bazează, precum și metodele utilizate;
- (2) dacă prețurile aferente Tranzacțiilor Raportate și prezentate în Rapoartele Curente, combinate cu drepturile și obligațiile asumate de părți, sunt corecte prin raportare la celelalte oferte existente pe piață sau dacă tranzacțiile nu sunt efectuate la prețul pieței, se vor preciza cauzele care au condus la aceasta derogare și politicile de preț.

Cerințele menționate mai sus („Criteriile Aplicabile”), în opinia noastră, constituie criterii adecvate pentru a forma concluzia de asigurare limitată.

Conform cerințelor Legii 24/2017, Tranzacțiile Raportate incluse în Rapoartele Curente sunt supuse verificării de către un auditor independent în scopul transmiterii acestui raport către Autoritatea de Supraveghere Financiară („ASF”) și Bursa de Valori București („BVB”). Prezentul raport a fost întocmit în vederea asistării Societății în îndeplinirea acestor cerințe.

Responsabilitatea Conducerii Societății

Conducerea Societății este responsabilă pentru pregătirea Tranzacțiilor Raportate incluse în Rapoartele Curente, conform cerințelor Legii nr. 24/2017 și Regulamentului nr. 5/2018. Conducerea este, de asemenea, responsabilă pentru corectitudinea și justificarea Tranzacțiilor Raportate și pentru aplicarea prețurilor corecte Tranzacțiilor Raportate prin referire la celelalte oferte existente pe piață. Aceasta include responsabilitatea pentru selectarea și aplicarea metodelor adecvate de pregătire a datelor financiare și informațiilor nefinanciare, precum și pentru proiectarea, implementarea și menținerea sistemelor și

proceselor de control intern și a evidențelor contabile, care sunt necesare pentru a permite întocmirea Rapoartelor Curente și evaluarea Tranzacțiilor Raportate fără denaturări semnificative, fie datorate fraudei, fie erorii, și care respectă Criteriile Aplicabile.

Responsabilitatea noastră

Responsabilitatea noastră a fost să evaluăm conformitatea, în toate aspectele semnificative, a Tranzacțiilor Raportate prezentate în Rapoartele Curente cu Criteriile Aplicabile și să exprimăm, pe baza dovezilor obținute, o concluzie independentă de asigurare limitată.

Misiunea noastră a fost efectuată în conformitate cu Standardul Internațional pentru Misiuni de Asigurare numărul 3000 (revizuit) - „Misiunile de asigurare altele decât auditurile sau revizuirile informațiilor financiare istorice” („ISAE 3000”). Acest standard cere să respectăm cerințele etice și să planificăm și efectuăm proceduri pentru a obține o asigurare limitată dacă Tranzacțiile Raportate incluse în Rapoartele Curente respectă, în toate aspectele semnificative, Criteriile Aplicabile.

O misiune de asigurare limitată are o sferă substanțial mai mică decât o misiune de asigurare rezonabilă în ceea ce privește atât procedurile de evaluare a riscurilor, inclusiv înțelegerea controlului intern, cât și procedurile efectuate ca răspuns la riscurile evaluate. Procedurile efectuate într-o misiune de asigurare limitată diferă ca natură și timp față de o misiune de asigurare rezonabilă și sunt mai puțin extinse decât pentru o misiune de asigurare rezonabilă. În consecință, nivelul de asigurare obținut într-o misiune de asigurare limitată este substanțial mai scăzut decât cel care ar fi fost obținut dacă s-ar fi efectuat o misiune de asigurare rezonabilă.

Cerințele privind Managementul Controlului calității și Etica Profesională

Aplicăm Standardul Internațional de Management al Calității 1, care solicită firmei de audit să proiecteze, să implementeze și să opereze un sistem de management al calității, inclusiv politici sau proceduri privind respectarea cerințelor etice, a standardelor profesionale și a cerințelor legale și cu caracter de reglementare aplicabile.

Respectăm cerințele de independență și alte cerințe etice ale Codului internațional de etică pentru profesioniștii contabili (inclusiv Standardele Internaționale de Independență), elaborat de Consiliul pentru Standarde Internaționale de Etică pentru Contabili, care se întemeiază pe principii fundamentale de integritate, obiectivitate, competență profesională și diligență, confidențialitate și comportament profesional.

Sumarul procedurilor efectuate

Procedurile planificate și efectuate de noi au avut ca scop obținerea unei asigurări limitate cu privire la faptul ca Tranzacțiile Raportate incluse în Rapoartele Curente respectă Criteriile Aplicabile. Am efectuat următoarele proceduri:

- Am obținut din partea Societății Rapoartele Curente anexate.
- Am verificat faptul că persoanele care aprobă aceste Rapoarte Curente sunt reprezentanții autorizați ai Societății pentru Tranzacțiile Raportate prezentate în Rapoartele Curente.
- Am întrebat conducerea cum au identificat Tranzacțiile Raportate și despre procedurile și politicile concepute pentru a evita omiterea informațiilor relevante din Rapoartele Curente.
- Pentru un eșantion dintre Tranzacțiile Raportate, prezentate în Rapoartele Curente, am determinat dacă detaliile acestora corespund sub toate aspectele semnificative cu informațiile incluse în contractele/documentația contractuală semnate, puse la dispoziția noastră și dacă acestea au fost semnate de către reprezentanții Societății, în conformitate cu lista semnăturilor autorizate furnizată nouă. Acolo unde a fost cazul, am comparat dacă detaliile incluse în Rapoartele Curente corespund cu documentația aferentă contractelor respective: părțile care au semnat documentele justificative; data la care documentația a fost semnată și natura acesteia; descrierea tipului de bunuri /servicii indicate în documentație; valoarea totală realizată sau estimată a contractelor și,

acolo unde a fost cazul, garanțiile constituite și penalitățile stipulate, termenele și modalitatea de plată, precum și condițiile contractuale aferente.

- Am întrebat reprezentanții conducerii dacă există prețuri de piață pentru Tranzacțiile Raportate sau dacă alte oferte sunt disponibile pe piață în condiții comparabile. De asemenea, am întrebat conducerea dacă Tranzacțiile Raportate sunt corecte și justificate din punctul de vedere al Societății și al acționarilor, inclusiv al acționarilor minoritari și, acolo unde este cazul, am obținut explicația conducerii cu privire la ipotezele pe care și-au bazat concluzia, precum și metodele folosite de ei.
- Pentru un eșantion dintre Tranzacțiile Raportate, în măsura în care există un preț de piață pentru bunurile sau serviciile prestate între Societate și părțile afiliate, am discutat cu conducerea Societății modul în care au fost stabilite aceste prețuri și dacă, de la caz la caz, prețurile convenite corespund celor folosite în relațiile contractuale cu alte părți (terți), pentru servicii sau bunuri similare și respectiv dacă contractele aferente sunt aprobate de Consiliul de Administrație al Societății.

În cazul în care nu au existat prețuri sau oferte de piață disponibile, am analizat dacă respectivele tranzacții sunt realizate pe baza procedurilor interne ale Societății cu privire la fundamentarea prețului și, respectiv, contractele aferente sunt aprobate de Consiliul de Administrație al Societății, în conformitate cu procedurile sale interne.

În cazurile în care Tranzacțiile Raportate nu au fost efectuate la prețurile pieței, am obținut poziția Conducerii despre cauzele care au condus la această derogare și politicile de preț aferente.

Rapoartele Curente nu au fost supuse auditului, așa cum este definit în Standardele internaționale de audit. În cursul efectuării procedurilor de asigurare limitată, nu am efectuat un audit sau o revizuire a informațiilor financiare istorice utilizate în procesul de pregătire a Rapoartelor Curente și, prin urmare, nu ne asumăm nicio responsabilitate pentru emiterea sau actualizarea oricăror rapoarte sau opinii cu privire la informațiile financiare istorice ale Societății.

Procedurile noastre au fost efectuate, așa cum este descris mai sus, exclusiv pe Tranzacțiile Raportate incluse în Rapoartele Curente atașate, publicate de conducerea Societății cu privire la tranzacțiile efectuate în perioada de la 1 iulie 2024 până la 31 decembrie 2024, aferente aceleiași perioade.

Nu am efectuat nicio procedură pentru a stabili dacă Rapoartele Curente includ toate tranzacțiile pe care Societatea trebuia să le raporteze în conformitate cu cerințele Legii 24/2017 în această perioadă.

Considerăm că probele pe care le-am obținut sunt suficiente și adecvate pentru a oferi o bază pentru concluzia noastră de asigurare limitată.

Concluzie de asigurare limitată

Pe baza procedurilor efectuate și a probelor obținute, nu am luat cunoștință de niciun aspect care să ne determine să considerăm că Tranzacțiile Raportate prezentate în Rapoartele Curente nu respectă, sub toate aspectele semnificative, Criteriile Aplicabile.

Restricții privind utilizarea și distribuirea raportului

Acest raport a fost întocmit de PricewaterhouseCoopers Audit SRL pentru Consiliul de Administrație al Societății și are scopul exclusiv de a îndeplini scopul descris în secțiunea „Descrierea informațiilor analizate și a criteriilor aplicabile”. Raportul nu se va utiliza în niciun alt scop.

PricewaterhouseCoopers Audit SRL nu acceptă și nu își asumă responsabilitatea decurgând din raporturi contractuale și non-contractuale (inclusiv neglijența) decât față de Societate pentru acest

raport. Cele de mai sus nu ne exonerează de răspundere în cazul în care o astfel de eliberare este exclusă prin lege.

Permitem ca acest raport să fie publicat pe site-ul web al Societății. Consiliul de Administrație al Societății este responsabil pentru publicarea Raportului pe site-ul Societății și pentru fiabilitatea informațiilor de pe site-ul Societății. Scopul muncii noastre nu include o evaluare a acestor aspecte. În consecință, nu suntem responsabili pentru orice modificări care ar fi putut fi aduse informațiilor care fac obiectul evaluării noastre sau pentru diferențele, dacă există, între informațiile acoperite de raportul nostru și informațiile furnizate pe site-ul web al Societății.

În numele

PricewaterhouseCoopers Audit SRL

Firmă de audit

înregistrată în Registrul public electronic al auditorilor financiari și firmelor de audit cu nr. FA6

Autoritatea pentru Supravegherea Publică a
Activității de Audit Statutar (ASPAAS)
Firma de audit: PricewaterhouseCoopers Audit S.R.L
Registrul public electronic: FA6



Florin Deaconescu

Auditor financiar

înregistrat în Registrul public electronic al auditorilor financiari și firmelor de audit cu nr. AF1524

Autoritatea pentru Supravegherea Publică a
Activității de Audit Statutar (ASPAAS)
Auditor financiar: Deaconescu Florin
Registrul public electronic: AF1524

București, 30 ianuarie 2025



Către:

**Autoritatea de Supraveghere Financiară din România (ASF)
Bursa de Valori București (BVB)**

Raport curent conform Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, Regulamentului ASF nr. 5/2018 și Codului Bursei de Valori București

Data Raportului: **06.08.2024**

Denumirea entității emitente: **VRANCART S.A.**

Sediul Social: **Mun. Adjud, Str. Ecaterina Teodoroiu, Nr. 17, Jud. Vrancea, România**

Număr de telefon/fax: **004-0237-640800/ 004-0237-641720**

Codul unic de înregistrare fiscală: **RO 1454846**

Număr de ordine în Registrul Comerțului: **J39/239/1991**

Capital social subscris și vărsat: **169.121.665,30 RON**

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: **Bursa de Valori București (BVB)**

Evenimente importante de raportat:

Raportarea tranzacțiilor cu părți afiliate, conform art. 108 din Legea nr. 24/2017, încheiate între VRANCART S.A. (VNC) și ROM PAPER S.R.L., filiala sa.

VRANCART S.A. informează acționarii și investitorii cu privire la faptul că, la data de 05.08.2024, cuantumul total al tranzacțiilor comerciale încheiate cu filiala ROM PAPER S.R.L. a depășit deja pragul de 5% din activele nete ale VRANCART S.A., conform situațiilor financiare individuale aferente anului 2023.

Detaliile privind tranzacțiile anului 2024, conținând informații cu privire la data încheierii, natura tranzacțiilor, descrierea obiectului acestora, valoarea tranzacțiilor, data expirării, creanțele și datoriile reciproce, garanțiile constituite, penalitățile stipulate, termenele și modalitățile de plată sunt prezentate în Anexa 1.

**Director General
Nicu – Ciprian FEDOR**

Anexa 1 – Detaliile tranzacțiilor încheiate între VRANCART S.A. și ROM PAPER S.R.L. în perioada 01 ianuarie 2024 – 05 august 2024, de tipul celor enumerate la art. 108 din Legea nr. 24/2017

Nr. crt	Societatea	Obiectul tranzacției	Tip si Nr. Contract	Data încheierii	Durata contract/act adițional	Valoare tranzacții 01.01.2024-05.08.2024 (RON)	Valoare totală tranzacții (estimat 2024) (RON)	Garanții (RON)	Penalități	Termen de plată
	Denumire									
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	ROM PAPER S.R.L.	Vânzare – cumpărare deșeuri	Contract de vânzare – cumpărare nr. 471	01.09.2016	Durăță nelimitată	139.056	300.000	n/a	0,06 %/zi de întârziere	La 30 de zile de la facturare - cu OP sau compensare
2	ROM PAPER S.R.L.	Vânzare – cumpărare produs finit	Contract de vânzare – cumpărare nr. 30732	03.01.2019	1 an (cu prelungire automată pe durate de câte 1 an)	18.287.043	40.000.000	n/a	n/a	La 90 de zile de la facturare - cu OP sau compensare
3	ROM PAPER S.R.L.	Refacturare utilizare software ERP	În baza Ctr. implementare software nr. 2021_9	12.11.2021	Perioade de câte 1 an	8.364	350.000	n/a	n/a	La 30 de zile de la facturare - cu OP sau compensare
4	ROM PAPER S.R.L.	Refacturare utilizare autoturism	Fără contract	06.06.2024	n/a	6.395	6.395	n/a	n/a	La 30 de zile de la facturare - cu OP sau compensare
5	ROM PAPER S.R.L.	Vânzare auto	Contract de vânzare auto	22.01.2024	n/a	13.950	13.950	n/a	n/a	La 30 de zile de la facturare – cu OP

Valoarea totală a tranzacțiilor realizate în perioada 01 ianuarie 2024 – 05 august 2024: 18.454.808 RON

Datoriile reciproce scadente și nescadente ale VRANCART S.A. către ROM PAPER S.R.L. la 05 august 2024: 5.419 RON

Datoriile reciproce scadente și nescadente ale ROM PAPER S.R.L. către VRANCART S.A. la 05 august 2024: 11.911.764 RON



Către:

**Autoritatea de Supraveghere Financiară din România (ASF)
Bursa de Valori București (BVB)**

Raport curent conform Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, Regulamentului ASF nr. 5/2018 și Codului Bursei de Valori București

Data Raportului: **16 octombrie 2024**

Denumirea entității emitente: **VRANCART S.A.**

Sediul Social: **Mun. Adjud, Str. Ecaterina Teodoroiu, Nr. 17, Jud. Vrancea, România**

Număr de telefon/fax: **004-0237-640800/ 004-0237-641720**

Codul unic de înregistrare fiscală: **RO 1454846**

Număr de ordine în Registrul Comerțului: **J39/239/1991**

Capital social subscris și vărsat: **201.011.575,10 RON**

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: **Bursa de Valori București (BVB)**

Evenimente importante de raportat:

Raportarea tranzacțiilor cu părți afiliate, conform art. 108 din Legea nr. 24/2017, încheiate între VRANCART S.A. (VNC) și VRANCART RECYCLING S.R.L., filiala sa.

VRANCART S.A. informează acționarii și investitorii asupra încheierii, la data de 15 octombrie 2024, a unui Contract de închiriere cu VRANCART RECYCLING S.R.L., ulterior raportării din data de 29 mai 2024 a faptului că tranzacțiile derulate de la începutul anului 2024 cu filiala sa, VRANCART RECYCLING S.R.L, respectiv în perioada 01 ianuarie 2024 – 28 mai 2024, au depășit deja pragul de 5% din activele nete ale VRANCART S.A., conform situațiilor financiare individuale aferente anului 2023.

Detaliile privind operațiunile aferente perioadei 01 ianuarie 2024 – 15 octombrie 2024, conținând informații cu privire la data încheierii, natura tranzacțiilor, descrierea obiectului acestora, valoarea tranzacțiilor, data expirării, creanțele și datoriile reciproce, garanțiile constituite, penalitățile stipulate, termenele și modalitățile de plată sunt prezentate în Anexă.

**Director General
Nicu – Ciprian FEDOR**

Anexă – Detaliile tranzacțiilor încheiate între VRANCART S.A. și VRANCART RECYCLING S.R.L. în perioada 01 ianuarie 2024 – 15 octombrie 2024, de tipul celor enumerate la art. 108 din Legea nr. 24/2017

Nr. crt	Societatea	Obiectul tranzacției	Tip si Nr. Contract	Data încheierii	Durata contract/act adițional	Valoare tranzacții 01.01.2024-15.10.2024 (RON)	Valoare totală tranzacții (estimat 2024) (RON)	Garanții (RON)	Penalități	Termen de plată
	Denumire									
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	Vrancart Recycling S.R.L.	Prestări servicii diverse	Contract de antrepriză de servicii nr. 39	03.01.2022	Prelungire automată cu perioade de 1 (an)	673.112	2.000.000	n/a	n/a	La 30 zile de la facturare, cu OP
2	Vrancart Recycling S.R.L.	Constituire drept real	Ctr. de suprafață nr. 938	03.06.2021	99 ani	13.836	25.000	n/a	0,1%/zi de întârziere	Lunar, la 30 zile de la facturare, cu OP
3	Vrancart Recycling S.R.L.	Închiriere spațiu sediu social	Ctr. de închiriere	20.08.2020	10 ani	5.597	10.000	n/a	n/a	Lunar, la 15 zile de la facturare, cu OP
4	Vrancart Recycling S.R.L.	Vânzări ambalaj lemn	Contract de vânzare nr. 9.532	31.05.2022	Prelungire automată cu perioade de 1 (an)	583.628	2.000.000	n/a	0,5%/zi de întârziere	La 30 zile de la facturare, cu OP
5	Vrancart Recycling S.R.L.	Vânzări paleți lemn	Contract de vânzare nr. 182	31.05.2022	Prelungire automată cu perioade de 1 (an)	3.125.533	7.000.000	n/a	0,5%/zi de întârziere	La 30 zile de la facturare, cu OP
6	Vrancart Recycling S.R.L.	Achiziții materiale	Fără contract	Martie – Mai 2024	n/a	74.884	100.000	n/a	n/a	La 15 zile de la facturare, cu OP Achitat
7	Vrancart Recycling S.R.L.	Reciclare deșeuri	Contract de antrepriză de reciclare nr. 180	31.05.2022	Prelungire automată cu perioade de 1 (an)	10.543	50.000	n/a	0,5%/zi de întârziere	La 30 zile de la facturare, cu OP

8	Vrancart Recycling S.R.L.	Prestări servicii diverse	Contract de antrepriză de servicii nr. 001	01.09.2021	Prelungire automată cu perioade de 1 (an)	1.099.158	3.000.000	n/a	0,1%/zi de întârziere	La 30 zile de la facturare, cu OP
9	Vrancart Recycling S.R.L.	Împrumut	Contract de împrumut nr. 21.776	14.12.2022	31.12.2031	25.300.000	34.000.000	n/a	n/a	Dobânda Robor 3m+2%, plătită trimestrial
10	Vrancart Recycling S.R.L.	Dobândă împrumut	Contract de împrumut nr. 21.776	31.03.2024	31.12.2031	1.272.768	2.500.000	n/a	n/a	Trimestrial
11	Vrancart Recycling S.R.L.	Preluare TVA	Constituire grup fiscal de TVA	Noiembrie 2021	n/a	3.005.491	5.000.000	n/a	n/a	Lunar
12	Vrancart Recycling S.R.L.	Prestări servicii PSI	Contract de antrepriză de servicii nr. 330	17.11.2023	1 an	270.000	360.000	n/a	n/a	La 30 zile de la facturare, cu OP
13	Vrancart Recycling S.R.L.	Marfuri Cantina	Fără contract	Martie – Septembrie 2024	n/a	6.089	10.000	n/a	n/a	31.12.2024
14	Vrancart Recycling S.R.L.	Achiziție mijloc fix	Fără contract	Iulie 2024	n/a	2.772	5.000	n/a	n/a	La 30 zile de la facturare, cu OP
15	Vrancart Recycling S.R.L.	Refacturari	Fără contract	Iunie, iulie 2024	n/a	10.439	15.000	n/a	n/a	La 30 zile de la facturare, cu OP
16	Vrancart Recycling S.R.L.	Închiriere teren	Ctr. de închiriere nr. 14.606	15 Octombrie 2024	10 ani	0	2.000	n/a	0,1%/zi de întârziere	La 15 zile de la facturare, cu OP

Valoarea totală a tranzacțiilor realizate în perioada 01 ianuarie 2024 – 15 octombrie 2024: 35.453.850 RON

Datoriile reciproce scadente și nescadente ale VRANCART S.A. către VRANCART RECYCLING S.R.L. la 15 octombrie 2024: 568.712 RON

Datoriile reciproce scadente și nescadente ale VRANCART RECYCLING S.R.L. către VRANCART S.A. la 15 octombrie 2024: 29.306.026 RON



Către:

**Autoritatea de Supraveghere Financiară din România (ASF)
Bursa de Valori București (BVB)**

Raport curent conform Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, Regulamentului ASF nr. 5/2018 și Codului Bursei de Valori București

Data Raportului: **01 noiembrie 2024**

Denumirea entității emitente: **VRANCART S.A.**

Sediul Social: **Mun. Adjud, Str. Ecaterina Teodoroiu, Nr. 17, Jud. Vrancea, România**

Număr de telefon/fax: **004-0237-640800/ 004-0237-641720**

Codul unic de înregistrare fiscală: **RO 1454846**

Număr de ordine în Registrul Comerțului: **J39/239/1991**

Capital social subscris și vărsat: **201.011.575,10 RON**

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: **Bursa de Valori București (BVB)**

Evenimente importante de raportat:

Raportarea tranzacțiilor cu părți afiliate, conform art. 108 din Legea nr. 24/2017, încheiate între VRANCART S.A. (VNC) și VRANCART RECYCLING S.R.L., filiala sa.

VRANCART S.A. informează acționarii și investitorii asupra încheierii, la data de 31 octombrie 2024, a unui Contract de suprafață cu VRANCART RECYCLING S.R.L., ulterior raportărilor anterioare a faptului că tranzacțiile derulate de la începutul anului 2024 cu filiala sa, VRANCART RECYCLING S.R.L. au depășit deja pragul de 5% din activele nete ale VRANCART S.A., conform situațiilor financiare individuale aferente anului 2023.

Detaliile privind operațiunile aferente perioadei 01 ianuarie 2024 – 31 octombrie 2024, conținând informații cu privire la data încheierii, natura tranzacțiilor, descrierea obiectului acestora, valoarea tranzacțiilor, data expirării, creanțele și datoriile reciproce, garanțiile constituite, penalitățile stipulate, termenele și modalitățile de plată sunt prezentate în Anexă.

**Director General
Nicu – Ciprian FEDOR**



Anexă – Detaliile tranzacțiilor încheiate între VRANCART S.A. și VRANCART RECYCLING S.R.L. în perioada 01 ianuarie 2024 – 31 octombrie 2024, de tipul celor enumerate la art. 108 din Legea nr. 24/2017

Nr. crt	Societatea	Obiectul tranzacției	Tip si Nr. Contract	Data încheierii	Durata contract/act adițional	Valoare tranzacții 01.01.2024-31.10.2024 (RON)	Valoare totală tranzacții (estimat 2024) (RON)	Garanții (RON)	Penalități	Termen de plată
	Denumire									
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	Vrancart Recycling S.R.L.	Prestări servicii diverse	Contract de antrepriză de servicii nr. 39	03.01.2022	Prelungire automată cu perioade de 1 (an)	856.172	2.000.000	n/a	n/a	La 30 zile de la facturare, cu OP
2	Vrancart Recycling S.R.L.	Constituire drept real	Ctr. de suprafață nr. 938	03.06.2021	99 ani	15.373	25.000	n/a	0,1%/zi de intarziere	Lunar, la 30 zile de la facturare, cu OP
3	Vrancart Recycling S.R.L.	Închiriere spațiu sediu social	Ctr. de închiriere	20.08.2020	10 ani	6.219	10.000	n/a	n/a	Lunar, la 15 zile de la facturare, cu OP
4	Vrancart Recycling S.R.L.	Vânzări ambalaj lemn	Contract de vânzare nr. 9.532	31.05.2022	Prelungire automată cu perioade de 1 (an)	667.432	2.000.000	n/a	0,5%/zi de întârziere	La 30 zile de la facturare, cu OP
5	Vrancart Recycling S.R.L.	Vânzări paleți lemn	Contract de vânzare nr. 182	31.05.2022	Prelungire automată cu perioade de 1 (an)	3.368.101	7.000.000	n/a	0,5%/zi de întârziere	La 30 zile de la facturare, cu OP



6	Vrancart Recycling S.R.L.	Achiziții materiale	Fără contract	Martie – Mai 2024	n/a	74.884	100.000	n/a	n/a	La 15 zile de la facturare, cu OP Achitat
7	Vrancart Recycling S.R.L.	Reciclare deșeuri	Contract de antrepriză de reciclare nr. 180	31.05.2022	Prelungire automată cu perioade de 1 (an)	10.543	50.000	n/a	0,5%/zi de întârziere	La 30 zile de la facturare, cu OP
8	Vrancart Recycling S.R.L.	Prestări servicii diverse	Contract de antrepriză de servicii nr. 001	01.09.2021	Prelungire automată cu perioade de 1 (an)	1.213.114	3.000.000	n/a	0,1%/zi de întârziere	La 30 zile de la facturare, cu OP
9	Vrancart Recycling S.R.L.	Împrumut	Contract de împrumut nr. 21.776	14.12.2022	31.12.2031	25.650.000	34.000.000	n/a	n/a	Dobânda Robor 3m+2%, plătilă trimestrial
10	Vrancart Recycling S.R.L.	Dobândă împrumut	Contract de împrumut nr. 21.776	31.03.2024	31.12.2031	1.453.771	2.500.000	n/a	n/a	Trimestrial
11	Vrancart Recycling S.R.L.	Preluare TVA	Constituire grup fiscal de TVA	Noiembrie 2021	n/a	3.069.887	5.000.000	n/a	n/a	Lunar
12	Vrancart Recycling S.R.L.	Prestări servicii PSI	Contract de antrepriză de servicii nr. 330	17.11.2023	1 an	300.000	360.000	n/a	n/a	La 30 zile de la facturare, cu OP
13	Vrancart Recycling S.R.L.	Marfuri Cantina	Fără contract	Martie – Septembrie 2024	n/a	6.089	10.000	n/a	n/a	31.12.2024
14	Vrancart Recycling S.R.L.	Achiziție mijloc fix	Fără contract	Iulie 2024	n/a	2.772	5.000	n/a	n/a	La 30 zile de la facturare, cu OP
15	Vrancart Recycling S.R.L.	Refacturari	Fără contract	Iunie, iulie 2024	n/a	10.439	15.000	n/a	n/a	La 30 zile de la facturare, cu OP



16	Vrancart Recycling S.R.L.	Închiriere teren	Ctr. de închiriere nr. 14.606	15 Octombrie 2024	10 ani	206	2.000	n/a	0,1%/zi de întârziere	La 15 zile de la facturare, cu OP
17	Vrancart Recycling S.R.L.	Contract suprafață	Ctr. de suprafață nr. 1845	31 Octombrie 2024	99 ani	-	4000	n/a	n/a	La 30 zile de la facturare, cu OP

Valoarea totală a tranzacțiilor realizate în perioada 01 ianuarie 2024 – 31 octombrie 2024: 36.705.002 RON

Datoriile reciproce scadente și nescadente ale VRANCART S.A. către VRANCART RECYCLING S.R.L. la 31 octombrie 2024: 554.344 RON

Datoriile reciproce scadente și nescadente ale VRANCART RECYCLING S.R.L. către VRANCART S.A. la 31 octombrie 2024: 30.192.704 RON

